

ПРОЄКТ  
Автор:  
Міський голова  
Геннадій ДИКИЙ

## РІШЕННЯ

Про затвердження Програми надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Комунальник» на 2024 рік

Розглянувши подання міського голови Дикого Г.А., відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26, частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», Бюджетного кодексу України, Господарського кодексу України, керуючись рішенням Білоцерківської міської ради від 26 травня 2023 року № 3902-40-VIII «Про затвердження Порядку надання та використання коштів з місцевого бюджету у вигляді фінансової підтримки комунальним підприємствам Білоцерківської міської ради», з метою забезпечення стабільності роботи комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Комунальник» відповідно до його функціонального призначення, Білоцерківська міська рада вирішила:

1. Затвердити Програму надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Комунальник» на 2024 рік (далі – Програма), згідно з додатком.
2. Управлінню фінансів Білоцерківської міської ради при формуванні бюджету на відповідний рік та внесення змін до нього передбачити кошти на виконання цієї Програми, виходячи з пріоритетів та можливостей бюджету.
3. Рішення набирає чинності з 01 січня 2024 року.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлової політики, комунального господарства, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, водного та лісового господарства та постійну комісію з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ

Додаток  
до рішення Білоцерківської  
міської ради  
від \_\_\_\_\_ 2023 року №

## **ПРОГРАМА**

**надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Комунальник» на 2024 рік**

**Паспорт**

Програми надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Комунальник» на 2024 рік

1	Нормативно-правова база	Бюджетний кодекс України, Господарський кодекс України, Закон України «Про житлово-комунальні послуги», Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
2	Розробник Програми	Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради
3	Головний розпорядник бюджетних коштів	Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради
4	Виконавець Програми	Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради, Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради «Комунальник»
5	Термін реалізації Програми	2024 рік
6	Фінансування Програми	Бюджет Білоцерківської міської територіальної громади
7	Загальний обсяг Програми:	26 880 000,00 грн.

## 1. Вступ

Програми надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Комунальник» на 2024 рік розроблена відповідно до Бюджетного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про житлово-комунальні послуги» та спрямована на підтримку функціонування комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Комунальник» для забезпечення належної реалізації статутних завдань, надання якісних, безпечних, безперебійних послуг населенню з метою створення сприятливих умов для життєдіяльності мешканців.

Комунальне господарство є однією з найважливіших сфер діяльності від ефективності роботи якої залежить життєдіяльність територіальної громади. Комунальне підприємство Білоцерківської міської ради «Комунальник» (далі – Підприємство, КП БМР «Комунальник») засноване на комунальній власності Білоцерківської територіальної громади в особі Білоцерківської міської ради та їй підпорядковується.

Головною метою діяльності Підприємства є надання послуг з водопостачання та водовідведення населенню, бюджетним установам (організаціям), суб'єктам підприємницької діяльності усіх форм власності та іншим споживачам на договірних умовах, забезпечення належної якості питної води та очистки каналізаційних стоків, здійснення функцій контролю у сфері забезпечення водопостачанням та водовідведенням споживачів, забезпечення та збереження технічно-справного і естетичного стану вулиць, доріг, тротуарів, вуличних знаків, підвищення експлуатаційних якостей та продовження строків служби всіх елементів благоустрою, забезпечення чистоти села, його освітлення та озеленення, дотримання санітарних норм в місцях загального користування, виробництво та розподілу питної води, задоволення потреб населення в наданні ритуальних послуг та предметів ритуальної належності, отримання доходів (прибутку) від надання послуг, виконання робіт, а також від інших видів фінансово-господарської діяльності.

Відповідно до мети створення Підприємства, основним видом діяльності є надання послуг з водопостачання та водовідведення, а саме: збирання, очищення та розподіл питної води, надання послуг з водопостачання та водовідведення споживачам незалежно від форм власності на договірних засадах, передачу та прийом їх через приєднані мережі, оброблення даних, облік подачі води та прийом стоків, збирання і оброблення стічних вод, будівництво мереж, їх експлуатація; забезпечення надійної та економічної роботи артезіанських свердловин, водопровідних та каналізаційних насосних станцій, водопровідно-каналізаційних мереж та каналізаційних очисних споруд, що знаходяться на балансі Підприємства; зниження експлуатаційних витрат на очистку води та її постачання до споживачів.

Станом на 2024 рік в селищі Терезине є невирішені проблеми минулих років з водопостачання та водовідведення. Мережі водопостачання та водовідведення були побудовані ще в 50-х – 60-х роках, загальною протяжністю – 32,0 км. Із розвитком селища та збільшенням населення і господарської інфраструктури, збільшувалась кількість споживачів і відповідно, збільшувалась потреба з водопостачання та водовідведення.

На 01 грудня 2023 року в селищі зареєстровано 1335 осіб споживачів комунальних послуг серед населення (з них 26 внутрішньо переміщених осіб), та 12 підприємств різних форм власності (з них 5 підприємств, що є великими платниками податків до місцевого бюджету).

Мережі водопостачання та водовідведення зношені на 85%, артсвердловини та КНС - 78%, їх капітальний ремонт не проводився тривалий час. Все це впливає на якість питної води, постійні аварії, перевитрати матеріальних ресурсів та електроенергії як в смт. Терезине, так і у відокремлених районах селища – вул. Дружби (колишнє відділення Ленінське), Київське шосе (Птахофабрика), відділок Бригада.

Стан водопровідно-каналізаційного господарства смт Терезине:

- водопровідні мережі і водоводи – 32,0 км, каналізаційні мережі – 12,0 км, що є на балансі комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Комунальник» амортизовано в середньому на 85%;
- будівля (споруда) каналізаційно-насосної станції – на 78%;
- автотракторної техніки, верстатів, енергетичного обладнання і електричних мереж – на 92%.

Причинами браку коштів є те, що в період дії воєнного стану в країні, а саме з березня 2022 року по даний час, щомісячно зростає заборгованість населення за спожиті послуги централізованого водопостачання та водовідведення перед КП БМР «Комунальник». Відсоток оплати в середньому становить 85 %. А відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 березня 2022 року № 206 «Деякі питання оплати житлово-комунальних послуг в період воєнного стану», підприємство не може припинити надання послуг населенню у разі їх неоплати або оплати не в повному обсязі. Іншого впливу на споживачів, що мають заборгованість, немає.

Тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, які було затверджено рішенням Білоцерківської міської ради від 25 серпня 2021 року № 588 «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення комунальному підприємству Білоцерківської міської ради «Комунальник» не покривають витрат, що несе підприємство при наданні послуг. Значно зросли ціни на енергоносії, паливно-мастильні та сантехнічні матеріали, зросла мінімальна заробітна плата працівників.

На даний час, коригування тарифів є неможливим, так як постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану», не допускається.

Брак коштів для нормальної господарської діяльності підприємства призвів до кредиторської заборгованості КП БМР «Комунальник» перед іншими організаціями, а саме:

- перед ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» (за відведення стічних вод) – 120 000 грн.;
- заборгованість з податку на додану вартість – 280 000 грн.;
- єдиний соціальний внесок – 280 000 грн.

Для надійного та сталого функціонування водопровідно-каналізаційного господарства селеша Терезине в 2024 - 2025 роках необхідно провести наступні роботи:

1. Виготовлення проектно-кошторисної документації на ( в тому числі експертиза) на суму 3 500 000,00 грн.

2. Виготовлення карти водопровідних та каналізаційних мереж селеша Терезине на суму 700 000,00 грн.

3. Проведення капітального ремонту водопровідних мереж селеша Терезине на суму 5 000 000,00 грн.

4. Проведення капітального ремонту каналізаційних мереж селеша Терезине на суму 5 000 000,00 грн.

5. Нове будівництво водопровідних мереж селеша Терезине на суму 4 500 000,00 грн.

6. Нове будівництво каналізаційних мереж селеша Терезине на суму 4 500 000,00 грн.

7. Придбання техніки, спецтехніки та обладнання на суму 3 000 000,00 грн.

Вирішення комплексу нагальних проблем підприємства можливе шляхом надання безповоротної фінансової підтримки КП БМР «Комунальник» в сумі 26 880 000,00 грн., а саме: для поповнення обігових коштів в сумі 680 000,00 грн. та поповнення статутного капіталу на суму – 26 200 000,00 грн.

## 2. Мета програми

Головна мета Програми:

- забезпечення стабільності роботи комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Комунальник» відповідно до його функціонального призначення;
- покращення забезпечення населення селеша Терезине питною водою в достатній кількості та сталим водовідведенням, реформування та розвиток водопровідно-каналізаційного господарства, підвищення ефективності та надійності його функціонування, поліпшення екологічної ситуації в населеному пункті Білоцерківської міської територіальної громади, відновлення, охорона та раціональне використання джерел питного водопостачання.

Для досягнення цієї мети необхідне вирішення завдань щодо попередження забруднення джерел питного водопостачання, забезпечення їх відповідності санітарно-епідеміологічним вимогам, підвищення ефективності та надійності функціонування систем водопостачання і водовідведення за рахунок реалізації водоохоронних, технічних, санітарних заходів, удосконалення технологій підготовки води, контролю якості питної води, розвитку систем забору, транспортування питної води та водовідведення.

## 3. Фінансове забезпечення програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Білоцерківської міської територіальної громади в межах затверджених бюджетних призначень на її виконання.

Головним розпорядник бюджетних коштів є Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

## 4. Очікувані результати

Реалізація Програми дасть змогу забезпечити:

- забезпечення стабільності роботи комунального підприємства Білоцерківської міської ради «Комунальник» відповідно до його функціонального призначення;
- реалізацію державної політики у сфері питного водопостачання;
- підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питного водопостачання.

## 5. Організація виконання та контроль за ходом виконання Програми

Виконання заходів Програми організовує головний розпорядник бюджетних коштів - Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія міської ради з питань житлової політики, комунального господарства, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження, водного та лісового господарства та комісія з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

## 6. Ресурсне забезпечення Програми шляхом поповнення статутного капіталу (КПКВ 7670 «Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання»)

№ з/п	Заходи Програми	Строк виконання	Витрати на виконання Програми
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації (в тому числі експертиза)	2024 рік	3 500 000,00 грн.
2	Виготовлення карти водопровідних та каналізаційних мереж селеша	2024 рік	700 000,00 грн.

	Терезине		
3	Капітальний ремонт водопровідних мереж селеша Терезине	2024 рік	5 000 000,00 грн.
4	Капітальний ремонт каналізаційних мереж селеша Терезине	2024 рік	5 000 000,00 грн.
5	Нове будівництво водопровідних мереж селеша Терезине	2024 рік	4 500 000,00 грн.
6	Нове будівництво каналізаційних мереж селеша Терезине	2024 рік	4 500 000,00 грн.
7	Придбання техніки, спецтехніки та обладнання	2024 рік	3 000 000,00 грн.
<b>ВСЬОГО</b>			<b>26 200 000,00 грн.</b>

**7. Ресурсне забезпечення Програми шляхом поповнення обігових коштів (КПКВ 7693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю»)**

№ з/п	Заходи Програми	Строк виконання	Витрати на виконання Програми
1	Погашення кредиторської заборгованості перед: ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА» (за відведення стічних вод)	2024 рік	120 000,00 грн.
2	Погашення заборгованості з податку на додану вартість	2024 рік	280 000,00 грн.
3	Погашення заборгованості з єдиного внеску	2024 рік	280 000,00 грн.
<b>ВСЬОГО</b>			<b>680 000,00 грн.</b>

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ